
Fenntarthatósági témahét az 1. c osztályban 

A hulladék 

 

A Fenntarthatósági Témahéten a tanulók figyelmét a gazdaságos papírhasználatra, a hulladék szelektív 

kezelésére, az újrahasznosított papírokból készült termékek jelentőségére hívtuk fel, e témák köré 

csoportosítottuk a foglalkozásainkat.  

Kértük a szülőket, hogy a héten lehetőleg csomagolásmentesen kerüljenek be a dobozokba a tízóraik, 

uzsonnák. 

Megbeszéltük a gyerekekkel, hogy a héten a minimálisra csökkentjük a papírfelhasználást, és a kék 

papírgyűjtő dobozunkba a legkevesebb hulladék kerüljön. Rajzfüzetbe rajzoltak, színezőt hoztak. Az írólap 

mindkét oldalára rajzoltak. Ezek a rajzok anyának, vagy valamelyik családtagnak készültek ajándékba. 

Megfigyeltük, hogy az üvegbe „eltemetett” papír hamarabb lebomlik, mint a környezetet károsító műanyag.  

Minden órán valamilyen formában foglalkoztunk a kiválasztott témával. 

Irodalom óra 

Megdörzsöltük a meselátó szemünket, meghúzogattuk, kinyitottuk mesehalló fülünket, s meghallgattuk 

Balázs Ágnes „Szarkataxi, szarkabazár” című meséjét. 

Megbeszéltük:  

-Ki és milyen erdőben szeretne sétálni?  

-Mit tehetünk azért, hogy szép legyen a közelünkben lévő erdő, hogy máskor is szívesen kiránduljunk oda?  

Hogyan tudjuk a saját környezetünk tisztaságát megóvni? 

Technika óra 

Papírtáskát díszítettek a gyerek színes papírból kivágott fákkal, bokrokkal, virágokkal. Figyeltek az 

takarékosságra, igyekeztek a maradék anyagokat is felhasználni.  

Testnevelés óra 

Egy képzeletbeli erdőben jártunk, ahol szétdobált szemetet találtunk. A gyerekek akadálypályát teljesítve 

összegyűjtötték és elhelyezték a megfelelő zsámolyba a papír, a fém és műanyag hulladékot. Játékosan, 

mozgás közben megismerték a szelektív hulladékgyűjtés módját, jelentőségét. 

Ének óra  

Meghallgattuk a Vidám Manók együttestől a Kuka dalt és a Fülemüle zenekartól az Ésszel szelektíven című 

dalt és próbáltuk énekelni. Közben papírgurigából dobot készítettünk és így kísértük a dalt.  

Napközi 

Wordwall-os interaktív játékokkal idéztük fel a szelektív hulladékgyűjtésről, az újrahasznosításról szerzett 

ismereteinket. 

Reméljük, hogy tanulóink mindennapjaiba is beépülnek a héten megszerzett ismeretek. 

 

Marczin Lászlóné, Váncsodi Edit tanító nénik 

   
  

 



  

                                                   

               



             

                                     
 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


